

MĚSTSKÝ ÚŘAD NETOLICE	
Číslo dopor.: /	Zpracovatel: <i>GeE</i>
Došlo dne: 21-03-2011	Ukl. znak: 057
Přílohy: /	110
Č. j.: 588 / 2011	

Zastupitelstvo města Netolice
k rukám starosty
Mírové náměstí 1
384 11 Netolice

Věc: Námitka proti zápisu ze zasedání zastupitelstva města Netolice konaného dne 9. 2. 2011

Na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a platného jednacího řádu zastupitelstva města Netolice tímto podávám námitku proti znění výše uvedeného zápisu a doufám, že toto bude v nejbližší příležitosti náležitě projednáno a zjednána náprava. Má námitka se týká bodu 10 – citace dle zápisu:

Zastupitel pan Bc. Vladimír Pešek uvedl, že pokud bude dne 5. 3. 2011 zahájen provoz kulturního domu, jak proběhne vyúčtování již odebraného tepla a jak bude v případě odstoupení od smlouvy vyrovnána částka 600.000,- Kč, které prý do objektu stávající nájemce vložil?

Tajemník Ing. Petr Kotrba uvedl, že otázka nákladů na teplo a vložených nákladů do KD se v současné době projednává a radě města bude předložen výsledek. Otázka případného odstoupení od smlouvy není v tuto chvíli aktuální a pokud tato situace nastane, bude postupováno v souladu s nájemní smlouvou schválenou zastupitelstvem a radou města.

V mé otázce v žádném případě nebyla uvedena částka 600.000,- Kč. Tuto hodnotu naopak uvedl tajemník MÚ Netolice p. Kotrba a upřímně řečeno jsem tímto sdělením byl překvapen. Vzhledem k tomu, že od října 2010 jsou citovány a uváděny částky cca 1 milion korun, by mne samotného zajímalo, jak k této hodnotě tajemník MÚ Netolice dospěl. Ještě jednou opakuji, že jsem se ptal všeobecně na tzv. účelně vynaložené náklady v souvislosti se smlouvou o pronájmu KD, tzn. že jsem chtěl, aby bylo sděleno, že v případě odstoupení od smlouvy bude město muset vrátit výše uvedené náklady – ANO nebo NE. Částku 600.000,- Kč sdělil p. Kotrba. Jeho odpověď byla také trochu jiná, než je uvedena v zápise – potvrdil, že podle smlouvy **ANO**.

Doufám, že toto nebylo v zápise uvedeno úmyslně a že se jedná pouze o nedopatření. Potvrzuje to a podporuje zároveň můj návrh na pořizování zvukových záznamů z jednání zastupitelstva.

V Netolicích dne 21. 3. 2011

Bc. Vladimír Pešek